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Benzin 

 
Zusät ze    

Die Innovation zur Leistungsoptimierung und Leistungssteigerung von Motoren-
Technologie aus dem Rennsport ! NOS-Technologie  bewährt seit über 20 Jahren.  

Bei getunten Motoren, bei schlechtem Benzin oder bei zu früh eingestelltem Zündzeitpunkt kom m t es zum Klopfen, 
w enn die Oktanzahl des Benzins zu niedrig ist . Die NOS Oktan Booster erhöhen die Oktanzahl und verhindern bei 
r icht iger Dosierung das Klopfen. Der Motor kann seine Leistung voll ent fa lten. Das in NOS Oktan Booster Racing 
enthaltene N it rom ethan sorgt ohne Veränderung der Vergasereinstellung für eine vollständigere Verbrennung und 
steigert somit die Leistung. 

Einspritzanlagen mit Klopfsensor sind in der Lage auf die Oktanzahl des Kraftstoffs zu reagieren. Sie regeln den Zündzeitpunkt 
so, dass das Gemisch nicht zu heiß wird und es somit nicht zur Selbstzündung kommt. Die Verwendung von NOS Oktan- 
Boostern erlaubt es diesen Systemen den Zündzeitpunkt auch bei der Beschleunigung optimal für die Leistungsausbeute 
einzustellen. Das führt zu einer Erhöhung des Drehmoments und der Leistung auf die vom Motor maximal erreichbaren Werte. 
Das in NOS Oktan Booster Racing enthaltene Nitromethan befördert zusätzlichen Sauerstoff in den Brennraum. Dies wird durch 
die Lambda Sonde erkannt, was zu einer Erhöhung der Einspritzmenge führt. Das mehr an Sauerstoff und Benzin steigert die 
Leistung deutlich. Die NOS Oktan Booster enthalten zudem Additive zur Reinigung des Benzinsystems, der Einspritzdüsen und 
des Brennraums.   

NOS Octane - Booster Street Formula 

Oktan - Booster für den normalen Einsatz. Erhöht die Oktanzahl des Benzins um bis zu 3 Punkte. 

Reduziert mögliches Klopfen, Klingeln und Motoraussetzer  
Bringt verlorengegangene Motorleistung zurück  
Es kann mit wesentlich höherer Verdichtung gefahren werden / mehr Leistung und 
Drehmoment  
Reinigt Einspritzdüsen und Brennraum, regeneriert die Leistungsfähigkeit des Motors  
Keine Beeinträchtigung der Katalysatorfuinktion  
Eine Flasche reicht für ca. 60 Liter Benzin          

NOS Octane - Booster Racing Formula 

Oktan - Booster der Extraklasse. Erhöht die Oktanzahl des Benzins um bis zu 7 Punkte. 

Reduziert mögliches Klopfen, Klingeln und Motoraussetzer  
Enthaltenes Nitromethan steigert die Motorleistung um bis zu 6%  
Es kann mit wesentlich höherer Verdichtung gefahren werden / mehr Leistung und 
Drehmoment  
Reinigt Einspritzdüsen und Brennraum, regeneriert die Leistungsfähigkeit des Motors  
Keine Beeinträchtigung der Katalysatorfuinktion  
Eine Flasche reicht für ca. 60 Liter Benzin          

NOS Fuel Injector / Fuel System Cleaner gibt Dir den Power zurück ! 

Einspritzanlagen und Benzinsystemreiniger der Extraklasse. Reinigt Einspritzanlagen, Vergaser, 
Brennräume, Ventile usw. . 

Beseitigt Verunreinigungen und Ablagerungen  
Gibt die Volle Leistung Ihres Fahrzeuges zurück  
Verringert das Risiko von Motorschäden durch ungleich einspritzende Einspritzdüsen  
Keine Beeinträchtigung der Katalysatorfuinktion  
Eine Flasche reicht für ca. 60 Liter Benzin   
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Für Werk st at t & Prof is 

 
STA-BIL® Benzinstabilisator für 2 & 4 Takt Motoren

 
Der Beste Benzinstabilisator. Hält Benzin frisch und zündfähig für ein gutes Startverhalten 
nach längerer Stillstandszeit. 

Der best verkaufte Benzinstabilisator. 
Von über 70 Motoren-, Kfz-, Boots- und Gartengeräteherstellern empfohlen. 
Gewährt ein gutes Startverhalten nach längerer Stillstandszeit.  
Schützt den Motor vor harzartigen Anlagerungen durch überaltertes Benzin.  
Schütz den Tank und das Leitungssystem vor Rost und Korrosion. Geeignet für 
Methanol, Benzin, Benzin/Öl Gemisch und Diesel betriebene Fahrzeuge.  
100ml behandeln 32 Liter Treibstoff.  

 

Das Dichtungsmittel für die Profis (Spray) !

 

Einfach auf die gereinigte Papier-, Metalldichtung sprühen, eine Minute warten und 
dann montieren. 
Sehr schnelle Anwendung!  
Einfach aufsprühen und fertig!  
Gute Wärmeleitfähigkeit durch Kupferpartickel.  
Verwendbar von -49°C bis +260°C.  
Bestens geeignet für Kopfdichtungen, Auspuffdichtungen, Dichtungen am 
Turbolader usw. .   

 

O-Ring Splicing Kit !

 

Dieses O-Ring Splicing Kit sollte in einer guten Fachwerkstatt oder an der 
Rennstrecke nicht fehlen.  
Ermöglicht die schnelle Herstellung von O-Ringen!  
Nahezu jeder O-Ring kann gefertigt werden!  
Enthält alle benötigten Teile zur Herstellung von O-Ringen.  
Alles sauber in einem Koffer verpackt.    

Fast Orange ! Der Handreiniger für Profis !

 

Citrushaltiger Handreiniger zur schnellen und natürlich sauberen Reinigung für Hände 
und Kleidung !  
Entfernt auf sanfte Art selbst hartnäckigen Schmutz, Öl, Schmierfette, Harze, 
Druckerschwärze, Farbe, Klebstoff, Dichtungsreste usw.  
Enthält die Hautpflegsubstanzen Lanolin, Aloe Vera und Jojoba.  
Bestens geeignet für strapazierte Hände.  
Enthält Bimsstein zur besonders guten Reinigung !  
Ist frei von ölhaltigen Lösungsmitteln  
Ist biologisch abbaubar !   

Weitere Infos unter: w w w .dzt -pow er .de 
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